EJIeKTpl/I'-IHO KoOJIa Ca 04CEYKOM uaeaJiHor Bojaa

Mpumep ananuze kopumhemem Jlannacaose Tpancopmanmje

3aparak 2

WUneanan Boa ny>xune D mma npuMapHe
napamerpe C’ u L. Bog je 6e3 nouerHe
eHepruje, R =R, =Z_, anodyia je mo3Hara.
Onpeautu

(5) Kapakrepuctnuny umnenancy sojga 2,
KaIllibemhe BoJa T, H3JIa3HU HAIOH i, (1) U
ETOB JIOMEH,

(5) yna3Hu HamoH u(f) U HEeroB JIOMEH.
(5) Haupraru Hanone u(f) W u,(f) 3a
—T<t< 3T aKko je moOyaa gaTa Ha CIIALHA

T=—1
Ul 10

0 T t

Oo6enexunTH oce rpaduka, KOOPIUHATHH
MOYEeTaK, MPEeCceKe M JOHpe rpaduka ca ocama,
U TaYKE €KCTpEMyMa.

KapakrepucTiuna uMieaanca Boja je

Kammeme Boaa je

+C‘
Ug

(1) =Zg) (1) + Z ir (t —T) +uy (- T)
uz(t) = chz(t)+ZCll(t—T)+ul(t_T)

W3na3Hn HanoH u,(f) M BEroB JIOMEH Cy

V1a3HM HanoH u(f) W HEroB JIOMEH Cy

I'paduk Hanona u(¢) u u,(7) je




PewaBawe eKTPUYHOr KOfa ca ngeaniHuM oAce4YKom Boaa
kopuwhewem JlannacoBe TpaHcdopmauumje

[Mpuka3s rpykmx cnoea
Tau:="&tau; ;
T

YBoofherwe NpeTnocTaBku 3a napameTpe enekTpu4Hor Kona
[ assume (Zc>0 and R1>0 and R2>0 and Tau>0 and T>0)

3ameHa napameTapa enekTpu4Hor Kona

zamena:={R1l=Zc, R2=Zc,
Ug=laplace (U* (heaviside (t) ~heaviside (t-T)),t,s)}

=T
%U=2qR2=2qu=_U<e ‘_L)}
S S

BpeaHocTu napametapa enekTpuyHor Kona
jvrednosti:={Zc=50, R1=50, R2=50, T=le-3, U=1, Tau=b5e-3}
{R1=50,R2=50, U =1, Zc =50, t=0.005, T =0.001}

JegHaumHe enekTpudHor Kona y goMeHy Jlannacose TpaHcopmaumje
| jednacine:={
Ul=Zc*Il+Zc*I2*exp (-s*Tau) tU2*%exp (-s*Tau),
U2=Zc*I2+Zc*I1l*exp (-s*Tau) +tUl*exp (-s*Tau),
Ug=U1l+R1*I1,
U2=-R2*1I2
|}
{Ug=Ul+TIRI, Ul =11 Zc+ U2e ™+ 12 Zce ™, U2=12Zc+ Ul e +11 Zce ™%, U2 = —12 R2}

MpoMeHIbUBE ENEKTPUYHOT Kona

promenjlive:={U1l, I1, U2, I2};
{11, 12, U1, U2}

Hanaxeme NPOMEHIBbUBUX ENTEKTPUYHOI KONa
jresenje:=linsolve(jednacine, promenjlive) ;
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U2 = 2R2UgZce

S1
where

6, =R1Zc-RIR2+R2Zc+2Zc?e* ™~ Zc? + RIR2e* "+ R1 Zce? " + R2 Zc & *°

KomnnekcHn npeactasuHuK 3a HanoH U1 y nomeny Jlannacose TpaHcopmaumje
[ Ul |resenje| {R1=Zc, R2=Zc}
g
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KomnnekcHn npeactaBuHKK 3a HanoH U2 y nomeny Jlannacose TpaHcopmaumje



jU2|resenje|{Rl:Zc, R2=Z7c}
Ug e—‘ts
2

HarnoH u1 y BpemeHcKoM JOMEHY
jul(t)::ilaplace(UlIresenjelzamena,s,t)
U _ U heaviside(t - T)

2 2

HarnoH u2 y BpeMeHcKoM JOMEHY
ju2(t):=ilaplace(U2Iresenjelzamena,s,t)
U heaviside(t —t) U heaviside(t — T — 1)
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Mpukas HanoHa u1 y dyHKUMjKU BpeMeHa

| plotfunc2d(ul (t) |vrednosti, t=0..7e-3,
Scaling=Automatic,

AxesTitles =["t [s]", "ul [V]"],

GridVisible = TRUE,

TicksLabelFont =

ul [Vl s A

["Times New Roman",

AxesTitleFont =["Times New Roman", 12,

Bold],

127)
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hpMKas HanoHa u2 y yHKUMju BpemeHa

_plotfunc2d(u2(t)Ivrednosti, t=0..7e-3,
Scaling=Automatic,

AxesTitles =["t [s]", "uz2 [V]"],
AxesTitleFont =["Times New Roman", 12,

GridvVisible = TRUE,

TicksLabelFont =
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t[s]

Bold],

["Times New Roman", 127])



o

u2 [V] 5

0.4

0.3

0.2

0.1

P

0.0 ‘
0.000 0.001 0.002 0.003 0.004 0.005 0.006 0.007
t[s]




